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 Растућа кампања на Западу за укидање родно заснованог језика пркоси разуму и
подрива људску природу, тврди руски председник Владимир Путин, наглашавајући
да децу не треба учити да биолошки пол не постоји.

  

„Дискусија о правима мушкараца и жена претворила се у потпуну фантазмагорију у
бројним западним земљама“, рекао је Путин у говору пред високим званичницима и
новинарима на дискусионом клубу „Валдај“ у Сочију.

  

„Они који ризикују да кажу да мушкарци и жене још увек постоје и да је то биолошка
чињеница, практично су изопштени.“

  
  

Они који ризикују да кажу да мушкарци и жене још увек постоје и да је то биолошка
чињеница, практично су изопштени

    

Навео је примере, као што је забрана речи као што су „мајка“ и „отац“ у корист
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израза као што су „родитељ један и родитељ два“, као и „забрана фразе ‘мајчино
млеко’ и замена са ‘људско млеко’ тако да се људи несигурни у свој род не би
узнемирили”.

  

„И то није ново“, наставио је руски председник. „20-их година прошлог века, совјетски
културни ратници измислили су такозвани ’нови говор‘, верујући да ће на тај начин
створити нови осећај свести и редефинисати вредности људи.“

  
  

Да не помињем ствари које су просто монструозне. Када се деца од малих ногу уче да
дечак лако може да постане девојчица и обрнуто. У ствари, они их индоктринирају у
наводне изборе који су наводно доступни свима, уклањајући родитеље из једначине и
терајући дете да доноси одлуке које могу да им униште животе

    

„Да не помињем ствари које су просто монструозне“, додао је он, „када се деца од малих
ногу уче да дечак лако може да постане девојчица и обрнуто. У ствари, они их
индоктринирају у наводне изборе који су наводно доступни свима, уклањајући родитеље
из једначине и терајући дете да доноси одлуке које могу да им униште животе.”

  

Путин је 2019. инсистирао да Русија има „веома опуштен став према ЛГБТ заједници“,
рекавши: „Нисмо пристрасни према њима“. Међутим, додао је, „дајмо деци прилику да
одрасту и да после одлуче шта желе да буду. Оставите их на миру.“

  

Земља је 2013. године увела закон којим се забрањује „промовисање нетрадиционалних
сексуалних вредности међу малолетницима“ као део закона који је осмишљен да заштити
породичне вредности. Иако су закон у то време критиковале бројне међународне групе
за људска права, Путин је рекао да су мере важне за заштиту деце.

  

„Није ме брига за нечију оријентацију. И ја познајем неке људе који су геј. Ми смо у
пријатељским односима. Немам предрасуде ни на који начин“, додао је Путин тада.

  

(РТ-Искра)
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